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Патријарх српски Иринеј задовољан је вишедневном посетом Аустрији, коју је данас
завршио посетом Амбасади Србије у Бечу и конференцијом за штампу на којој је говорио
и о Косову, остварењу јединства Православне и Римокатоличке цркве, папи и
заједничком слављену Ускрса.

  

"Наишао сам у Аустрији на врло топле пријеме и разговоре, људе добре воље, како од
стране државе тако и од стране цркве, и чини ми се да се овде осећа нови ветар
односа", истакао је патријар Иринеј посебно истакавши сусрет са председником Аустрије
Хајнцом Фишером, градоначелником Беча Михаелом Хојплом и надбискупом бечким
Кристофом Шенборном. 
  "Из Аустрије носим утисак да је наш народ, који се силом нашао на овим просторима,
добро снашао, да је добро примљен и да представљају добар мост односа нашег народа
са народом Аустрије", казао је патријарх на конференцији за штампу.

  

Говорећи о свом сусрету са бечким надбиском, поглавар СПЦ-а је изјавио да је "то човек
пун вере и љубави јеванђелске и оно што чини и ради за свој народ и своју цркву, а
велики део љубави показује и према нашем народу и његовим духовним потребама".

  

Када је у питању остварење јединства цркве, као први корак патријарх Иринеј је навео
да треба да се темељимо на ономе што је заједничко, а имамо много тога заједничког,
али да је "долазак до јединства дуги процес, јер дуго време живимо у раздвојености".

  

"Када је питање личности папе у време нашег јединства, пре подељености, папа је био
на првом месту, али има неких догматских ствари, које су сада, можда нека мала
препрека, али нема проблема који не може да се реши", казао је патријарх српски.

  

"За нас православне је мало спорно питање непогрешивост папе. То је можда једно
питање, али у једном разговору или дијалогу, сигурно се може на радост божију нешто
позитивно решити", подвукао је он.
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Што се тиче заједничког слављења Ускрса, патријарх је рекао да је "то велика потреба"
и да је то питање календара.

  

"Ми одавно размишљамо, и био је и један сабор у Цариграду где је активно расправљано
о календару. Један део православне цркве прихватио је нови, а други стари", навео је
он.

  

"За нас је то сада велики проблем, али имајући у виду да и овај нови календар није у
свему тачан, ми имамо једног савршеног експерта (Миланка) Миланковића који је
предложио савршен календар, који је пред УН. Ако додје до расправе о календару тај
предлог ће засигурно бити на столу", поручио је патријарх.

  

(Блиц)
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